

OPIS A TECHNICKÁ ŠPECIFIKÁCIA PREDMETU ZÁKAZKY

(ďalej len „Opis PZ“)

I. Opis predmetu zákazky

1. Všeobecná charakteristika predmetu zákazky

Názov:	Nákup deväťmiestnych mikrobusev.		
CPV:	34114400-3 Minibusy,		
Druh:	Tovar		

2. Stručný opis predmetu zákazky.

Predmetom zákazky je dodanie dvoch nových deväťmiestnych mikrobusev pre projekt Zefektívnenie mobility RZMO Rudohorie, podľa nižšie uvedeného opisu a technickej špecifikácie.

2.1. Technické parametre.

Č. pol.	Názov špecifikácie	Hodnota
01	Motor	diesel
02	Prevodovka	manuálna
03	Výkon motora minimálne v kW	105
04	Kombinovaná spotreba v l/100 km maxim.	8
05	Objem batožinového priestoru v cm ³ minimálne	1 000
06	Emisie CO ₂ v g/100 km maximálne	180

2.2. Výbava minimálne v rozsahu:

Sociálne hľadisko (technická podmienka): Vozidlo musí byť prispôsobené osobám s obmedzenou možnosťou pohybu a orientácie: a to minimálne spôsobom, že súčasťou vozidla bude väčší úložný priestor v zadnej časti, aby sa tam zmestil prázdny zložený vozík vozičkára (prípadne inej zdravotníckej pomôcky) a vo vozidle musí byť

Č. pol.	Názov špecifikácie	Hodnota
07	Elektricky ovládané predné okná	požadované
08	Výškovo a osovo nastaviteľný volant	požadované
	Nastaviteľné sedadlo vodiča	požadované minimálne výškovo nastaviteľné
09	Dvojmiestne sedadlo spolujazdca (1+2)	požadované

Č. pol.	Názov špecifikácie	Hodnota
10	Sedadlá v druhom rade	požadované minimálne trojmiestna lavica, nedelená, sklápaceľná alebo samostatné sklápaceľné sedadlá
11	Sedadlá v 3. rade	požadované minimálne trojmiestna nedelená lavica alebo samostatné sedadlá
12	Poťahy	požadované minimálne látkové
13	Posuvné bočné dvere v 2. rade	požadované minimálne na pravej strane
14	Zadné výklopné dvere s vyhrievaným oknom a stieračom	požadované
15	Klimatizácia	požadovaná
16	Kúrenie v kabíne	požadované
17	Airbagy	požadované minimálne bočné a hlavové
18	Posilňovač riadenia	požadované
19	Systém predchádzajúci zablokovaniu kolies pri brzdení (ABS)	požadované
20	Systém, ktorý v kritickej situácii rozpozná náhle zošliapnutie pedálu brzdy a zabezpečí maximálny brzdný účinok nezávisle od toho, akou silou vodič pedál stláča (BA, BAS, DBC alebo AFU).	požadované
21	Systém distribuujúci brzdnú silu osobitne k jednotlivým kolesám resp. minimálne medzi prednou a zadnou nápravou (EBD, REF alebo CBC)	požadované
22	Systém s radiacou jednotkou neustále porovnávajúcou smer jazdy podľa uhla natočenia kolies so správaním sa vozidla. (ESP, ASMS alebo VSA)	požadované
23	Systém ktorý pri rozjazde do kopca bráni cúvaniu auta (HAC, HHC, HSA alebo HLA)	požadované
24	Zásuvka 12 V	požadované minimálne na dvoch miestach
25	Rádio	požadované minimálne s digitálnym DAB Tunerom
26	Centrálne uzamykanie na diaľkové ovládanie	požadované
27	Tempomat + obmedzovač rýchlosti	požadované
28	Detekcia poklesu tlaku v pneumatikách	požadované
30	Ovládané spätné zrkadlá	požadované minimálne manuálne
31	Podlaha	požadované minimálne plastová
32	Parkovacie senzory	požadované minimálne zadné
33	Extratónované zadné okná	požadované

Č. pol.	Názov špecifikácie	Hodnota
34	Strešný nosič, strešný box min. 600 l	požadované
35	Dažďový senzor	nie je požadovaný
36	Podlahové gumy	požadované
37	Povinná výbava podľa Vyhlášky MDV SR č. 134/2018 Z. z.	požadované
38	Ťažné zariadenie	požadované
39	Sociálne hľadisko (technická podmienka). Vozidlo musí byť prispôsobené osobám s obmedzenou možnosťou pohybu a orientácie a to minimálne spôsobom:	požadované
39a	- že súčasťou vozidla bude väčší úložný priestor v zadnej časti,	požadované minimálne tak, aby sa tam zmestil prázdny zložený vozík vozičkára (prípadne inej zdravotníckej pomôcky)
39b	- že súčasťou vozidla bude zdvíhacie zariadenie pre premiestnenie osoby do osobného automobilu,	požadované minimálne tak, aby zariadenie: - bolo certifikované poverenou skúšobňou, - bolo homologizované Ministerstvom dopravy pre zápis do technického preukazu, ak je to pre ponúkaný typ zariadenia vyžadované, - malo nosnosť min. 120 kg, - malo vo výbave minimálne jeden univerzálny sedák, - bolo možné umiestniť k predným alebo zadným sedadlám. - bolo elektronicky ovládateľné.
40	Dodanie dokumentácie	požadované
40a	Platné osvedčenie o evidencii preukazujúce schválenie vozidla pre premávku na pozemných komunikáciách v slovenskom jazyku	požadované
40b	Návod na obsluhu a údržbu vozidla v slovenskom jazyku	požadované
40c	Servisná knižka v slovenskom jazyku	požadované
41	Zaškolenie obsluhy v rozsahu minimálne dvoch hodín pre dve osoby.	požadované
42	Záručný servis v autorizovanom servise určenom pre ponúkaný automobil.	požadované

II. Použitie ekvivalentov

V prípade ak v opise alebo technických špecifikáciách sú uvedené názvy alebo hodnoty, ktoré by identifikovali výrobok konkrétneho dodávateľa je možné v ponuke predložiť ekvivalent. Ponúknutý ekvivalent musí disponovať minimálne všetkými funkciami ako má výrobok uvedený v tomto Opise PZ a všetky jeho technické špecifikácie musia byť rovnaké alebo lepšie ako sú uvedené v tomto Opise PZ.

Použitie ekvivalentov uchádzač v ponuke uvedie vo vlastnom návrhu na plnenie, ktorý uchádzač predloží v ponuke podľa čl. 3 Výzvy.

V Baške, dňa 26.08.2021.

Vypracoval: Ing. Dušan Mihok, poverená osoba



Schválil:

Ján Serbin, predseda združenia, v.r.